

江西将建首座垃圾焚烧发电厂 年发电超 1 亿千瓦时

<http://news.solidwaste.com.cn/k/2009-1/20091191326309963.shtml>

江西将建首座垃圾焚烧发电厂 年发电超 1 亿千瓦时

2009-01-19 13:22:35 新华网

南昌市市容环境管理局日前和香港百玛士绿色能源投资有限公司签约，在南昌市进贤县泉岭镇梁家渡建立江西省首座生活垃圾焚烧发电厂——南昌市泉岭生活垃圾焚烧发电厂。

据项目负责人介绍，南昌市泉岭生活垃圾焚烧发电厂将于 2009 年上半年动工，总投资约 4.8 亿元，采用 BOT 特许经营投资、建设和运营，建设期 预定为两年，特许经营期为 25 年。项目建成后，日处理垃圾最多可达 1200 吨，年最大发电量可达 1.083 亿千瓦时，扣除焚烧工程所需的用电量后，可向电 网供电 8450 万千瓦时。

据悉，南昌市泉岭生活垃圾焚烧发电厂将采用国内先进的垃圾焚烧工艺和污染控制技术，能有效控制住垃圾焚烧过程中产生的水、气、渣、声等污染。届时，进贤县、南昌县及青云谱区等地的生活垃圾可以直接运往泉岭进行焚烧处理。（记者沈洋）